

Опубликовано 14-06-2016

11 июня прошли соревнования по выездке в КСК "Дорожный".

Проливным дождем начался "Открытый турнир по выездке" в КСК Дорожный. Несмотря на очень некомфортные погодные условия, все юные спортсмены, открывшие турнир, выступили более чем достойно!

Всего в этот день состоялось 57 стартов по трём ездам, что для выездки в нашей области является большой редкостью. Судья отметили, что уровень некоторых всадников значительно вырос. Особого внимания заслужило выступление пары Аториной Анастасии на Мариуполе, которая, не смотря на свой юный возраст (12 лет), очень умелоправлялась со своим «горячим» арабским жеребцом.

Очень порадовало, что в соревновании по выездке стали принимать участие всадники КСК «Дорожный» - как спортсмены клуба, так и частные коневладельцы.

РПО «КФКС» выражает благодарность участникам соревнований, главной судейской коллегии и КСК Дорожный. Отдельную благодарность выражаем шеф-стюардам Орловой Евгении и Богодухову Сергею. ([Технические результаты можно посмотреть в разделе СЕЗОН 2016:](#)

